

ERRATA CORRIGE

Manuale di diritto commerciale (Collana Manuali brevi d'autore)- III edizione 2017 ISBN 978-88-6657-964-9

- 1) Pag. 182, par. 6, rigo 5: il capitale sociale delle SPA è indicato in un ammontare pari a 120.000, anziché 50.000;
- 2) Pag. 246, par. 2, rigo 14 - 17: è stato registrato un mero errore di trascrizione, che deve intendersi sostituito così come di seguito si riporta: “Esso è costituito: - dallo stato patrimoniale; - dal conto economico; - dalla nota integrativa; - dal rendiconto finanziario (par. 3.4.)”;
- 3) Pag. 274, paragrafo n.2.1), rigo n. 7: in luogo di “L’ultimo comma dell’art. 2463 c.c.” deve leggersi “Il comma terzo dell’art. 2463 c.c.”;
- 4) Pag. 277, ultimo rigo, e 278, rigo 1, è stato erroneamente riportato il contenuto del comma quarto dell’art. 2464 c.c., che deve invece essere sostituito dal seguente: “Alla sottoscrizione dell’atto costitutivo deve essere versato all’organo amministrativo nominato nell’atto costitutivo almeno il venticinque per cento dei conferimenti in danaro e l’intero soprapprezzo o, nel caso di costituzione con atto unilaterale, il loro intero ammontare”.